

习近平同巴基斯坦总统阿尔维会谈 习近平同西班牙首相桑切斯通电话

新华社北京3月17日电(记者 杨依军)国家主席习近平17日在人民大会堂同巴基斯坦总统阿尔维会谈。

习近平强调,当前,中国政府和中国人民正在为夺取抗击新冠肺炎疫情最终全面胜利而努力奋斗。疫情发生之初,总统先生第一时间向我致函慰问,这次又专程访华,表达对中方的坚定支持。巴基斯坦政府和社会各界倾己所有,向中方捐赠防疫物资,中

方对此深表感谢。事实再次证明,中巴两国是患难与共的真朋友、同甘共苦的好兄弟。中巴特殊友谊是历史的选择,深深扎根于两国人民心中。

习近平指出,当前,疫情正在全球多点暴发。各国应该同舟共济、携手抗疫。中方始终秉持人类命运共同体理念,本着公开、透明、负责任态度,及时发布疫情信息,分享防控、诊疗经验。中方愿为防止疫情在世界范围内扩散蔓延作出更多贡献,将

继续向巴方提供支持和帮助。

习近平强调,巩固好、发展好中巴全天候战略合作伙伴关系,是两国人民的共同愿望。我们乐见巴基斯坦团结、稳定、繁荣、强大。无论国际风云如何变幻,中国将始终同巴基斯坦坚定站在一起,致力于深化中巴“铁杆”情谊,使中巴关系成为共建人类命运共同体的典范,更好造福两国人民。(下转第三版)

吴英杰在调研我区高校毕业生就业创业工作时强调 坚持以人民为中心的发展思想 扎实做好高校毕业生就业工作

本报拉萨3月17日讯(常川 蒋翠莲 陈跃军)17日上午,自治区党委书记吴英杰来到自治区劳动就业服务局,围绕我区高校毕业生就业创业工作进行调研,与求职者 and 创业者面对面交流,听取他们关于就业创业的意见建议,鼓励他们要牢记总书记的殷殷嘱托,到人民最需要的地方去,转变观念、敢闯敢干,在创新创业中实现青春梦想和人生价值。

自治区党委常委姜杰、刘江陪同调研。疫情影响下,我区高校毕业生就业工作进展如何?吴英杰十分牵挂。他来到自治区劳动就业服务局,通过大屏幕详细了解网上招聘情况。相关负责人介绍,西藏公共就业招聘网自去年上线以来,目前已有1.6万名西藏籍高校毕业生完成注册,区管国企、驻藏央企共179家用人单位实现入驻,动态提供就业岗位,高校毕业生通过网站便能完成线上简历投递、岗位匹配、线上面试等求职程序,有效满足了疫情期间我区高校毕业生求职需求。在就业服务大厅,20余家企业正在举行线上线下同步招聘会,吴英杰依次来到各个展位,同参加招聘会的企业负责人交流,了解招聘需求、员工待遇和社保缴纳等情况。吴英杰还分别通过视频连线 and 面对面交流的方式与求职大学生亲切交谈,了解他们的专业特长、求职意愿,向大家介绍自治区鼓励创新创业各项优惠政策、分享国内创业成功者的成长经历、分析我区市场需求,鼓励大家解放思想、更新观念,勇于在市场里闯出一片天,在自主创业中实现人生价值。

“参加公务员等公职人员考试是一种选择,但毕竟岗位有限,西藏经济社会发展到现在这个阶段,特别需要高素质人才成为市场主体,促进我区市场经济更好发展。”吴英杰指出,广阔天地大有作为,希望大家能够扎根家乡、服务基层,在青稞、牦牛等特色产业发展 and 提升农牧区公共服务水平等方面贡献聪明才智。

西藏自治区创业孵化示范基地以西藏高校毕业生创业者为主要服务对象,提供免费创业场地、培训、融资、政策咨询、信息服务和风险评估等服务。吴英杰来到这里,详细了解创业孵化情况。(下转第三版)



3月17日上午,自治区党委书记吴英杰来到自治区劳动就业服务局,围绕我区高校毕业生就业创业工作进行调研。这是在自治区高校毕业生专场网络招聘会现场,吴英杰与前来应聘的大学生亲切交谈。 本报记者 姚海全 摄

自治区十一届人大常委会第四十八次会议召开

洛桑江村主持

本报拉萨3月17日讯(记者 刘倩茹)近日,自治区党委副书记、自治区人大常委会主任洛桑江村主持召开自治区十一届人大常委会第48次主任会议。会议决定自治区十一届人大常委会第十七次会议于3月下旬在拉萨召开。

自治区人大常委会副主任多托、维色、许雪光、其美仁增、李文汉、尼玛次仁、秘书长刘光旭出席。主任会议建议,自治区十一届人大常委会第十七次会议审议《西藏自治区人大常委会关于贯彻〈全国人大常委会关于全面禁止非法野生动物交易、革除滥食野生动物陋习、切实保障人民群众生命安全的决定〉的实施意见》;审议西藏自治区人民政府关于提请审议《西藏自治区建筑市场管理条例(修订草案)》的议案;审查批准《日喀则市犬只管理条例》和《日喀则市城镇排水与污水处理条例》;审议西藏自治区人民政府关于2019年全区生态环境状况和生态环境保护目标完成情况的报告;审议任免案等。

主任会议研究并原则通过自治区人大常委会2020年工作要点及监督工作计划、代表工作计划。会议强调,要坚决落实党的全面领导制度,加强思想政治引领,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,严格执行向区委请示报告制度,把党中央和自治区重大决策部署不折不扣贯彻落实到人大工作各方面和全过程。要坚持科学立法、民主立法、依法立法,发挥人大在立法工作中的主导作用,强化公共卫生法治保障,认真组织实施年度重点立法项目,不断提高立法质量和效率。要紧扣全面建成小康社会目标任务和发展稳定生态三件大事,改进监督工作方式方法,推动全区各级国家机关工作人员带头尊法学法守法用法,支持和促进“一府一委两院”依法行政、公正司法,助力西藏长足发展和长治久安。(下转第三版)

西藏公共就业招聘网运行平稳 已有1.6万名西藏籍高校毕业生注册

本报拉萨3月17日讯(记者 孙文娟)17日,记者从自治区劳动就业服务局了解到,西藏公共就业招聘网运行平稳,截至3月16日,西藏籍高校毕业生注册共16273人,区管国企、驻藏央企等179家用人单位共提供高质量、高匹配度岗位2767个。

2019年12月31日,西藏公共就业招聘网正式上线。自治区就业局给每个市地分配了审核账号,各市地公共就业服务机构都可通过“西藏公共就业招聘网”举办线上招聘会。

作为当前我区网络招聘的主要平台,西藏公共就业招聘网已实现岗位信息全区共享,岗位推送和推送精准,发布招聘信息便捷、查找岗位信息便捷、用人单位和求职者互动便捷,还实现了与中国公共招聘网、西藏政务专网、劳动就业社会保障公共服务平台、社保卡数据库的对接。为做好高校毕业生就业工作,根据区委、政府的部署,自治区人社厅、教育厅、国资委等部门通过西藏公共就业招聘网共同举办了“西藏自治区高校毕业生优质岗位专场网络招聘会”。已在西藏公共就业招聘网注册的我区高校毕业生与招聘单位可实现线上投递简历、精准岗位匹配、线上面试等不见面、不接触求职(招聘)。

除了线上招聘,我区公共就业服务机构利用人社部分布的“工业和信息化技能人才网上学习平台”“全国产业工人技能学习平台”“中国职业培训在线”等免费在线学习平台发布的培训教程,结合我区培训教材开发及技能鉴定题库,积极开展培训。各市地可登陆人社部线上培训平台,下载相关培训内容并结合各市地实际情况,开发适合本地的线上培训课程。各类社会培训资源也可利用人社部发布的线上培训平台,有针对性开发线上培训课程。

今日导读

我区回内地休假的党员干部就近就地参与疫情防控——
一起战，准能胜
第二版

西藏电网建设项目全面复工复产

年内实现主电网七十四个县(区)全覆盖

本报拉萨3月17日讯(通讯员 李东淮 记者 袁海霞 郑璐)3月14日,在西藏“三区三州”深度贫困地区电网建设项目——山南市贡嘎县杰德秀镇克西乡10千伏及以下配电改造工程施工现场,施工人员正在紧张地开展线路架设。目前,西藏已实现“三区三州”深度贫困地区电网建设、阿里与藏中电网联网工程430个电网建设项目全部复工复产,年内实现西藏主电网覆盖全区74个县(区)和主要乡镇,供电人口达到全区97%。

贡嘎县杰德秀镇克西乡10千伏及以下配电改造工程,将新建和改造变压器11台,改造10千伏线路3.4公里,改造低压线路16.2公里,投运后将显著改善和提高全乡约5000人的生产生活用电质量。

“平时照明用电基本上没问题,但因为线路老旧和电压不稳等原因,不能使用更多大功率的机器。”克西乡香吾村强农惠农加工坊负责人普琼次仁介绍用电情况时说,但10千伏及以下配电改造工程建成投用后,以上的问题能得到解决。

西藏“三区三州”深度贫困地区电网建设工程,规划总投资118.6亿元,将新建和改造35千伏及以上变电站138座,线路7180公里,变电容量45万千瓦。新建(改造)10千伏线路10116公里,新增配变3769台、容量39万千瓦,新建(改造)低压线路4126公里。工程建设地处西藏偏远地区,施工任务点多面广,涉及西藏74个县(区),2026个行政村,251万人口。截至目前,现场参建人员近5000人,工程主体形象进度完成73.5%。

与此同时,在相距克西乡千里之外的日喀则市拉孜县境内,阿里与藏中电网联网工程的建设者们正在海拔4000多米的寒风中,全力开展查务500千伏变电站施工建设。

阿里与藏中电网联网工程是“十三五”加快西藏电力发展和建设西藏统一电网“最后一公里”的关键性工程,是西藏高原上的又一条“电力天路”。工程投运后,将形成西藏统一电网,使仲巴、萨嘎、吉隆、聂拉木、普兰、改则和措勤等7个县连上大电网,有效解决和改善沿线近38万人的安全可靠用电问题。

据阿里与藏中电网联网工程指挥部工程技术部副主任白小奇介绍,截至目前,工程整体建设进度完成31%。其中,铁塔基础开挖完成3007基,基础浇筑完成2851基,立塔564基;6座变电站主体建筑均已封顶。



图为阿里与藏中电网联网工程施工现场。 本报通讯员 闫昱翰 本报记者 袁海霞 郑璐 摄

扎西班牙和乡亲忙碌在苗圃基地： 带领村民“筑绿”共富

本报通讯员 曲杰 本报记者 晓勇

苗圃基地打基础。扎西班牙开办苗圃基地一事,并非一帆风顺。这一时期,不放弃成了他最为宝贵的精神财富。

创业初期,每遇困难,扎西班牙一方面让自己走出去学习别人的先进经验,另一方面时常邀请相关技术人员来自己的苗圃基地指导种植技术。刚开始,扎西班牙的苗圃基地里种植有杨树、白柳、柳树等4种10万棵树苗。2018年,在原有基础上,他再种植3万棵白柳树苗。同时,他又从林芝引进果苗实验性种植,期间种植果苗7万棵、枸杞树苗3万棵、侧柏树苗1万棵,其他树苗1.5万棵。

目前,扎西班牙的苗圃基地中,苗木成活率达到90%以上,已向市场提供了5000多株树苗……

但扎西班牙清楚地知道,公司能够建起来,离不开琼村父老乡亲们的参与,为回报社会,他把不少就业岗位提供给琼村村民,带动村民就近增收致富。2017年至2019年,扎西班牙的苗圃公司先后为45名贫困群众提供就业岗位,每户平均收入增加2240元。

已经干出名堂的扎西班牙说:“未来,将继续扩大苗圃基地的规模,种植更多幼苗,为市场提供优良的树苗品种,继续带动全村农牧民群众增加收入。”

画好最大同心圆 ——“四讲四爱”让“五个认同”更加深入人心

本报记者 唐启胜

自“四讲四爱”群众教育实践活动开展以来,我区在加强“五个认同”方面加大宣传力度,宣讲伟大祖国的辉煌历史,宣讲党的民族政策在西藏的光彩实践,广大群众坚决维护祖国统一、民族团结、社会稳定,反对分裂的态度更加坚定。自治区社科院副院长、研究员王春焕表示,开展“四讲四爱”群众教育实践活动,使全区各族群众的国家观、历史观、民族观、宗教观、文化观进一步牢固,中华民族共同体意识更加强烈,深刻明白了“团结稳定是福、分裂动乱是祸”的道理,大家争做民族团结的维护者、促进者、践行者。澜沧江畔的洛隆县硕督镇,至今还留有清代汉墓群、十八军宿营地等各族人民和谐相处的历史遗迹。做泡菜、做月饼、舞龙舞狮,这些内地常见的习俗,也成为硕督镇人民生活的一部分。9岁的斯朗央金说:“和我一起玩的小朋友,有藏族、汉族、回族、土家族、门巴族。”小朋友的话,展示了民族团结已悄然融入社会的每一个角落。

拉萨市城关区河坝林社区聚居着藏族、回族、汉族、白族、维吾尔族等10多个民族的群众,90多岁的回族孤寡老人洛桑拉姆在汉族老伴去世后,由社区居委会负责供养。老人说:“社区照顾得很周到,他们真和我的家人一样。”

林芝市巴宜区米瑞乡德木寺自发开展“感党恩爱核心 做爱国爱教遵纪守法好僧尼”主题活动,主动宣讲党的各项利寺惠僧政策。

山南市隆子县帕德寺僧人阿旺金巴在参加反分裂斗争宣传教育时说:“我们一定潜心修行,维护藏传佛教正常秩序,争做爱国爱教、遵规守法好僧尼。”(下转第三版)

